



## ROZDELOVNÍK

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo

10436 / 1093 10 / 60304/2019

Vybavuje

Ing. Stašjaková /kl.: 539

Dátum

13. NOV. 2019

### Vysvetlenie informácií I.

Predmet zákazky s názvom:

**Oprava diaľničných mostov ev.č. D2-079 cez mlynský náhon Rudava a ev.č. D2-080 cez potok Rudava**

Výzva na predkladanie ponúk bola uverejnená vo Vestníku verejného obstarávania č. 215/2019 zo dňa 24.10.2019 pod označením 28857 - WYP.

I.)

Verejný obstarávateľ Vám podľa § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „ZVO“) poskytuje na základe otázok záujemcu nasledovné informácie:

(Pozn.: verejný obstarávateľ obsahovo ani významovo neupravoval otázky záujemcov.)

#### Otázka č. 1:

V časti B.3 súťažných podkladov – Obchodné podmienky dodania predmetu zákazky je v článku IV, bod č. 4.6 popísaný spôsob uvoľnenia zádržného zadržávaného počas realizácie diela. Podľa textu odstavca 4.6.2 uvoľní objednávatel' zadržanú čiastku až po uplynutí záručnej doby. Vzhľadom na výšku zadržanej čiastky, t.j. 10% z ceny bez DPH sa nám javí spôsob jej uvoľnenia až po uplynutí záručnej doby ako neprimeraný.

Môže obstarávateľ prehodnotiť túto podmienku a prípadne túto upraviť tak, že časť zádržného bude uvoľnená po odovzdaní predmetu zmluvy o dielo bez väd a nedorobkov a časť po uplynutí záručnej doby?

V prípade, že nie môže obstarávateľ ozrejmiť z akého dôvodu pristúpil k takémuto spôsobu vrátenia zadržanej čiastky?

#### Odpoveď verejného obstarávateľa:

Verejný obstarávateľ mení výšku zádržnej čiastky z 10% na 5% z ceny bez DPH. Zároveň upravuje znenie bodu 4.5 v článku IV Platobné podmienky, časť B.3 Obchodné podmienky dodania predmetu zákazky SP nasledovne:

4.5 „Z fakturovanej sumy za vykonané práce zadrží objednávatel' 5% z ceny bez DPH (ďalej len „zádržné“). Táto skutočnosť bude uvedená v každej faktúre.“

#### Otázka č. 2:

V časti B.3 súťažných podkladov – Obchodné podmienky dodania predmetu zákazky je v článku IV, bod č. 4.6 popísaný spôsob uvoľnenia zádržného zadržávaného počas realizácie diela. Podľa textu odstavca 4.6.2 uvoľní objednávatel' zadržanú čiastku až po uplynutí záručnej doby.

Umožní obstarávateľ nahradenie zadržanej čiastky bankovou zábezpekou na záručnú dobu?

**Odpoveď verejného obstarávateľa:**

Nie, verejný obstarávateľ neumožní nahradiť zadržanú čiastku bankovou zábezpekou.

**Otázka č. 3:**

V časti B.3 súťažných podkladov – Obchodné podmienky dodania predmetu zákazky je v článku X, bod č. 10.3 definovaná povinnosť zhotoviteľa predložiť objednávateľovi kontrolný a skúšobný plán ku dňu podpísania zmluvy. Požiadavka na predloženie daného dokumentu k dátumu podpisu zmluvy, keď táto nie je účinná a teda ani vykonateľná sa nám javí ako predčasná.

Môže obstarávateľ prehodnotiť túto svoju požiadavku s tým že kontrolný a skúšobný plán by predložil zhotoviteľ po nadobudnutí účinnosti zmluvy, najneskôr však k dohodnutému dátumu prevzatia staveniska?

**Odpoveď verejného obstarávateľa:**

Nie, bod 10.3 ostáva v pôvodnom znení v zmysle SP.

**Otázka č. 4:**

V Technickej správe SO 101-00 je uvedené, že pred a za mostnými objektami je nutné osadiť vodiace zariadenia (smerové stĺpiky, zvodidlóvé odrážače na bet. zvodidlách) modrej farby. Vo výkaze výmer sa však položky pre tieto zariadenia nenachádzajú.

V prípade, ak tieto položky má zabezpečiť Zhotoviteľ, žiadame VO o doplnenie do VV.

**Odpoveď verejného obstarávateľa:**

Danú požiadavku si zhotoviteľ zohľadní navýšením jednotkovej ceny v položke č. 15 (kód 22250358).

**Otázka č. 5**

V SO 201-00 a SO 202 sú vykázané položky týkajúce sa vybúrania oceľových zvodidiel (položka č. 11 v každom SO).

V Technickej správe daných SO je uvedené, že bude zrealizovaná kompletná výmena oceľových zvodidiel.

Záujemca má za to, že je nesprávne vykazané množstvo vybúrania oceľových zvodidiel. Chýba vybúranie zvodidiel v SDP.

Žiadame VO o upresnenie uvedenej skutočnosti.

**Odpoveď verejného obstarávateľa:**

Pre SO 201 bude položka č. 11 (kód 05030407) upravená nasledovne :  $25,1+10,0=35,1\text{m}$

Pre SO 202 bude položka č. 11 (kód 05030407) upravená nasledovne :  $73+40=113\text{m}$

**Otázka č. 6**

V SO 201-00 sa majú zrealizovať nové oceľové zvodidlá. Na vonkajších stranách ríms je to zábradlové zvodidlo a v SDP je to obojstranné oceľové zvodidlo.

Záujemca sa domnieva, že množstvo vykazané vo výkaze výmer je uvedené nesprávne.

Žiadame VO o upresnenie.

**Odpoveď verejného obstarávateľa:**

Položka č. 29 (kód 21250106) bude upravená nasledovne: (kód SPP 2125010601 = 10m, kód SPP 2125010602 = 25,1m). Doplníme však, že celková dĺžka napojenia nových zvodidiel na pôvodné zvodidlá, môže byť ovplyvnená aj podmienkami z TPV dodávateľa zvodidiel.

**Otázka č. 7**

V SO 201-00 v technickej správe časť 8.7.5 sa udáva očistenie dna potokov od nánosov a vegetácie.

Priestor pod SO je nedostačujúci pre čistenie mechanizáciou.

Vo výkaze výmer sa nenachádzajú položky týkajúce sa zariadenia prístupu pod mostný objekt a položky týkajúce sa očistenia dna potoku.

Žiadame VO o vyjadrenie, či trvá na očistení dna od nánosov a vegetácie. V prípade, že áno, žiadame o doplnenie chýbajúcich položiek do VV.

**Odpoveď verejného obstarávateľa:**

Verejný obstarávateľ trvá na očistení dna od nánosov a vegetácie. Prístup pod most je možný po svahu násypu, nie je potrebné zriaďovať samostatný prístup a vo výkaze výmer budú doplnené chýbajúce položky týkajúce sa očistenia dna od nánosov a vegetácie.

**Otázka č. 8**

Priestor pod SO 201-00 je nedostačujúci pre čistenie vysokotlakým vodným lúčom.

Žiadame VO o prehodnotenie potreby realizácie čistenia vysokotlakým vodným lúčom (spodná stavba a nosná konštrukcia).

**Odpoveď verejného obstarávateľa:**

Verejný obstarávateľ trvá na potrebe realizácie čistenia vysokotlakým vodným lúčom. Počas stavebných prác je nevyhnutné zabezpečiť dočasné vypustenie mlynského náhonu, čo zabezpečí objednávateľ.

**Otázka č. 9**

V SO 202-00 v technickej správe časť 8.7.5 sa udáva očistenie dna potokov od nánosov a vegetácie.

Položky týkajúce sa očistenia dna potoka chýbajú vo VV.

Žiadame VO o doplnenie chýbajúcich položiek do VV.

**Odpoveď verejného obstarávateľa:**

Položky sú doplnené v priloženom Výkaze výmer (v pôvodnom výkaze položky chýbajú).

**Otázka č. 10**

SO 202-00: Po preštudovaní projektovej dokumentácie a výkazu výmer sa Zaujemca domnieva, že vo výkaze výmer chýbajú položky konštrukčných vrstiev vozovky pred a za mostným objektom.

Žiadame VO o doplnenie do výkazu výmer.

**Odpoveď verejného obstarávateľa:**

Položky sú doplnené v priloženom Výkaze výmer (v pôvodnom výkaze položky chýbajú).

**Otázka č. 11**

V SO 101-00 sa vybudujú prejazdy SDP.

V mieste napojenia novej a starej konštrukcie vozovky je potrebné zrealizovať asfaltové zálievky, ktoré chýbajú vo výkaze výmer aj v projektovej dokumentácii (PD).

Žiadame VO o doplnenie chýbajúcich položiek do VV a doplnenie PD.

**Odpoveď verejného obstarávateľa:**

Položky sú doplnené v priloženom Výkaze výmer (v pôvodnom výkaze položka chýba).

**Otázka č. 12**

V zmluve o dielo čl. IV bod 4.6.2 je uvedené: „Zádržné objednávatel' uvoľní po uplynutí záručnej doby diela do 30 dní na základe žiadosti zhotoviteľa doručenej objednávatel'ovi, pokiaľ nenastali skutočnosti zakladajúce nárok objednávatel'a postupovať podľa bodu 4.6.1. "

Môže verejný obstarávateľ prehodnotiť spôsob vyplatenia zádržného a doplniť do daného článku: „Objednávatel' uvoľní zádržné po podpísaní preberacieho protokolu a to v lehote do 30 dní od dňa doručenia písomnej žiadosti zhotoviteľa objednávatel'ovi za podmienky, že zhotoviteľ poskytol bankovú záruku vo výške 10% z celkovej ceny diela bez DPH uvedenej v bode 3.2 tejto zmluvy."?

**Odpoveď verejného obstarávateľa:**

Nie, spôsob vyplatenia zádržného ostáva v zmysle SP.

**Otázka č. 13**

Stavebný objekt SO 101-00 Prejazd stredným deliacim pásom - položka č. 15 - Nie sú určené parametre betónového zvodidla.

Žiadame doplniť chýbajúce parametre.

**Odpoveď verejného obstarávateľa:**

Požadovaná úroveň zachytenia je H3.

**Otázka č. 14**

V objekte SO 202-00 nie je vo výkaze výmer položka kód 84010817 - Náter omietok a betónových povrchov, ochranný náter zjednocujúci na báze cementov.

Uvažuje obstarávateľ s použitím tohto zjednocujúceho náteru?

**Odpoveď verejného obstarávateľa:**

Kompletná úprava (postup a zloženie jednotlivých vrstiev) betónových povrchov je zobrazená vo výkrese č.003 a technickej správe kap. 8.7.3.

**Otázka č. 15**

V súpise prác nie sú kalkulované náklady na zariadenie staveniska.

Doplní obstarávateľ do výkazu výmer položku na zriadenie (odstránenie) staveniska?

**Odpoveď verejného obstarávateľa:**

Nakoľko sa jedná o jednoduchú stavbu, zriadenie a odstránenie staveniska si zhotoviteľ zrealizuje na vlastné náklady.

**Otázka č. 16**

V projektovej dokumentácii a vo VV nie je zohľadnené dočasné dopravné značenie pri realizácii prác ani trvalé vodorovné dopravné značenie.

Doplní obstarávateľ projektovú dokumentáciu a výkaz výmer a príslušné položky do súpisu prác?

**Odpoveď verejného obstarávateľa:**

Dočasné a trvalé dopravné značenie zabezpečuje počas celej stavby verejný obstarávateľ.

**Otázka č. 17**

V projektovej dokumentácii chýba detail vrubového kľbu.

Doplní obstarávateľ projektovú dokumentáciu?

**Odpoveď verejného obstarávateľa:**

Detail vrubového kľbu je zobrazený vo výkresoch č.201, 202 – detail „D“.

**Otázka č. 18**

Vo výkaze výmer pre SO 201-00 Oprava diaľničných mostov ev. č. D2 - 079 cez mlynský náhon Rudava sa nachádzajú položky, ktoré sa budú realizovať na spodnej stavbe a v spodnej časti nosnej konštrukcie.

<b>Vonkajšie povrchy stien, retrofilácia zvislých a šikmých plôch maltou sanačnou</b>	m2	480,05
<i>- retrofilácia sanačnými hmotami do pôvodného tvaru do 20 mm</i>		
<i>- sanačia pohľadových plôch (spodná stavba)</i>	44,00	
<i>- sanačia pohľadových plôch (nosná konštrukcia)</i>	436,05	
	480,05	
<b>Spevnené plochy, dlažby z lomového kameňa</b>	m 2	20,20
Spevnené plochy, dlažby z lomového kameňa na cementovú maltu	m2	20,20
<i>- dlažba z lomového kameňa :</i>	20,20	

Strana 1/1

Certifikát QMS podľa EN ISO 9001 K.Certifikát EMS podľa EN ISO 14001

Certifikát HSMS podľa OHSAS 18001

Pri obhliadke staveniska sme zistili, že časť pod mostom je takmer celá zatopená až po mostovky, nakoľko odtok vody je bránený stavadlom, ktoré sa nachádza na súkromnom pozemku miestneho podnikateľa.

Týmto sa chceme opýtať VO, či zabezpečí podmienky pre plynulý priebeh stavebných prác alebo upraví výkaz výmer?

**Odpoveď verejného obstarávateľa:**

Počas stavebných prác je nevyhnutné zabezpečiť dočasné vypustenie mlynského náhonu, čo zabezpečí verejný obstarávateľ.

**Otázka č. 19**

V zmysle bodu III. 1.3 Technická a odborná spôsobilosť, bod 2. výzvy na predkladanie ponúk pre účely splnenia tejto podmienky uchádzač predloží údaje o vzdelaní a odbornej praxi: Za osoby zodpovedné za riadenie stavebných prác doložením dokladu o odbornej spôsobilosti pre vedenie uskutočňovania stavieb podľa § 45 ods. 1 písm. b) stavebného zákona č. 50/1976 Zb. a zákona č. 138/1992 Zb. v znení neskorších predpisov pre činnosť stavbyvedúceho opatrené originálom odtlačku a podpisom príslušnej odborne spôsobilej osoby (alebo predloží úradne osvedčené kópie). Stavbyvedúci uchádzača musí mať minimálne päť (5) rokov praxe v stavebníctve so zameraním na predmet zákazky, z toho min. tri (3) roky vo funkcii stavbyvedúceho, ktorú uchádzač preukáže pracovným životopisom podpísaným príslušnou

odborne spôsobilou osobou.

Bude verejný obstarávateľ akceptovať osvedčenie a prax stavbyvedúceho s odborným zameraním na inžinierske stavby - dopravné stavby?

**Odpoveď verejného obstarávateľa:**

Áno, verejný obstarávateľ bude akceptovať osvedčenie stavbyvedúceho a prax stavbyvedúceho s odborným zameraním na inžinierske stavby - dopravné stavby.

**Otázka č. 20**

V objekte SO 202 položka č.24 „Vodorovné nosné konštrukcie, Mostné dosky, spriahovacie doska“ má iba polovičnú výmeru. Môže obstarávateľ opraviť túto výmeru?

**Odpoveď verejného obstarávateľa:**

Položka je upravená v priloženom Výkaze výmer.

**II.)**

Verejný obstarávateľ upravuje **lehoty na predkladanie ponúk a otváranie ponúk** uvedené vo Výzve na predkladanie ponúk **nasledovne:**

**A. v bode IV.2.2) Lehota na predkladanie ponúk verejný obstarávateľ určuje nový termín nasledovne:**

**Dátum a čas: 02.12.2019 9:00.**

**B. v bode IV.2.7) Podmienky na otváranie ponúk verejný obstarávateľ určuje nový termín nasledovne:**

**Dátum a čas: 02.12.2019 10:00.**

Vyššie uvedené zmeny sú realizované aj formou uverejnenia Redakčnej opravy k Výzve na predkladanie ponúk a budú zároveň oznámené všetkým známym záujemcom.

S pozdravom

Národná diaľničná spoločnosť, a.s.  
Dúbravská cesta 14 841 04 Bratislava  
Slovenská republika  
IČO 35 919 001 IČ DPH SK2021937775

- 8 -

JUDr. Jana Jakabová  
riaditeľka úseku podpory riadenia